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ACTA 2016 - 020 
Sesión Ordinaria  

Lunes 30 de mayo del 2016 

En la parroquia de El Quinche a los 30 días del mes de mayo de dos mil dieciséis, en las 

instalaciones del Auditorio del GAD Parroquial de El Quinche, siendo las 16h45 horas se 

instala la sesión con la presencia de los señores:  

 

GAD Parroquial de El Quinche: Sr. Paúl Gordón – Presidente; Lcdo. Nicolás Pineida 

Vicepresidente; Sra. Alexandra Gordón Primer Vocal Principal; Sr. Luis Yánez   Segundo Vocal 

Principal; – Mcs. Pablo Morales–Tercer Vocal Principal; Ab. Carlos Muenala Secretario y la 

Srta. Ariana Cadena Reina de El Quinche, Cinthya Sánchez Reina de Iguiñaro  

 

Para lo cual me permito dar lectura al orden del día de la convocatoria Nro. 014-2016. 

 

1. Constatación del quórum y aprobación del acta Nro. 014-2016, del lunes 9 de 

mayo de 2016. 

 

2. Presentación del proyecto por el día del Niño a cargo de la Srta. Reina de El 

Quinche Ariana Cadena.  

 

3. Tratar el tema de la Programación y Elección de la Reina de El Quinche. 

 

Una vez que se ha dado lectura al orden del día damos paso al mismo. 

 

PRIMERO.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM Y APROBACIÓN DE ACTAS NRO. 014-2016 

 

Secretario Carlos Muenala.- Una vez que se ha constatado el quórum, les pido 

muy comedidamente se me dé un tiempo para poder entregarles las actas y 

proceder a la aprobación, debido a que recién se me está haciendo la entrega de las 

actas que anteriormente manejaba la ing. Dianita  

 

Señor Paúl Gordón.- Sobre este punto debo manifestar que las actas anteriores se 

les adjunto en la sesión anterior, si ustedes están de acuerdo discutiríamos este 

punto en una próxima sesión. 

 

Señor Luis Yánez.- Buenas tardes con todos los presentes, en el tema de las actas 

se quedaría para revisarlas y aprobarlas en la próxima sesión ordinaria por que las 

actas que nos adjuntaron en la sesión anterior obligatoriamente hay que hacerles 

pequeñas correcciones. 

Ing. Diana Arteaga.- Buenas tardes señor presidente compañeros vocales señoritas 

reinas, informarles que las actas anteriores aún no se encuentran aprobada por 
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motivo que se tenía pensado aprobarlas conjuntamente el día de hoy, pero como 

ustedes pueden ver “se tratan de actas que son de suma importancia y alguna 

de ella como ya menciono Carlitos fueron adjuntadas en la sesión anterior”, si 

ustedes se ponen de acuerdo para tratar el tema de las actas en una próxima 

sesión o si de una vez quieren tratar el tema el día de hoy.    

 

Señor Paúl Gordón.- Si ustedes desean compañeros nos tomaríamos un tiempo 

para en este momento imprimir las actas y proceder a la aprobación 

 

Señor Luis Yánez.- Yo considero que esto sería lo mejor porque estamos 

redundando mucho en el tema. 

 

Señor Paúl Gordón.- No tengo ningún problema entonces continuemos con el 

siguiente punto del orden del día y luego retomamos el tema de las actas. 

 

Magister Pablo Morales.- Solo una cuestión señor presidente yo pediría muy 

comedidamente se tome en cuenta y quede en constancia la presencia de la 

señorita reina de Iguiñaro. 

 

Reina Ariana Cadena.- Muy buenas tardes con todos, el asunto es que tanto mi 

persona como mi corte de honor estamos muy comprometidos con nuestra 

parroquia, pero yo les informe a las chicas a último momento por lo que la mayoría 

no pudo estar presente. 

SEGUNDO.- Presentación del proyecto por el día del Niño a cargo de la Srta. Reina de 

El Quinche Ariana Cadena. 

 

Señorita Ariana Cadena.- Yo había hablado con Alexandra y el Lic. Nicolás y 

también con don Paúl Gordón para comentarles sobre el día de niño, para lo cual 

me permito dar lectura al proyecto que se ha realizado por el día de niño, (se 

adjunta el proyecto presentado). Esto es lo que yo quiero proponer y lo estoy 

planteando para recuperar y fomentar los juegos tradicionales que son parte de la 

historia de el Quinche; las cuestiones que yo estoy gestionando son los regalos para 

los ganadores de cada juego los refrigerios, de la misma manera estoy coordinando 

con un animador para el programa, el perifoneo es lo que necesito que me ayuden a 

coordinar he pensado hablar con el padre Javier para que me ayude anunciando 

por los altos parlantes de la iglesia. Por tal motivo necesito el apoyo de ustedes y 

poder estar unidos para juntos trabajar en el rescate de las tradiciones de nuestra 

parroquia. 

Magister Pablo Morales.- Primeramente quisiera felicitar a la señorita Ariana 

cadena y a su distinguida corte de honor por el trabajo que vienen realizando de 

igual forma felicitar a la compañera Alexandra y luchito que han estado de cerca 
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trabajando con la señorita reina; me parece un tema muy importante trabajar por 

los niños de la parroquia especialmente rescatando los juegos tradicionales que 

muchos de nosotros los practicábamos en nuestra niñez y que hoy en día se están 

perdiendo. 

 

Señora Alexandra Gordón.- Primero quiero felicitar a la señorita Ariana y su 

distinguida corte de honor porque son unas chicas muy comprometidas con la 

parroquia no han dejado de lado ningún aspecto a pesar de que tienen muy poco 

tiempo, están representando la belleza de nuestro pueblo y me siento muy orgullosa 

que ustedes trabajen en conjunto; es muy importante que ustedes se acerquen al 

GAD parroquial sin temor, porque nosotros estamos dispuestas a ayudarles en 

todos los proyectos que ustedes tengan en mente cuenten con nosotros porque 

también estamos comprometidos en trabajar por la parroquia. 

  

Señor Luis Yánez.- Primeramente felicitar a la señorita Ariana y su corte de honor 

porque hemos estado siguiendo paso a paso este gran proyecto que principalmente 

tiene como objetivo rescatar los juegos en los cuales necesariamente teníamos que 

interrelacionarnos, porque ustedes saben que ahora los niños vienen con un chip 

distinto y automáticamente pueden manejar una computadora una laptop un 

celular que muchas veces les quitan tiempo y les prohíben relacionarse con las 

personas que viven a su alrededor. También quisiera ponerme de acuerdo con la 

señorita Ariana y su corte de honor para poder realizar una reunión con todas las 

chicas y grupos vulnerables para trabajar con respecto a este tema que me parece 

muy importante para nuestra parroquia, esto no se debe dejar solo por un día si no 

que se extienda hasta el periodo de vacaciones y con tiempo ir preparando y 

organizando los campamentos vacacionales que han sido una tradición de la 

parroquia, lo importante es rescatar a los barrios comunidades y organizaciones de 

todo El Quinche, porque la invitación debe ser general y en este punto debemos 

tomar en cuenta muchas cuestiones como es el tema de seguridad personas que 

nos ayuden con el cuidado de los niños con la realización de los juegos etc.   

 

Lic. Nicolás Pineida.- Buenas tardes compañeros primero quiero felicitar y 

agradecer a usted señor presidente por reconocer y dar validez a la ceremonia de 

elección de la reina de El Quinche, y a la vez felicitar a la señorita Ariana por este 

proyecto tan importante que está poniendo en marcha, es un asunto muy novedoso 

porque quien no se acuerda de estos juegos que eran una tradición en la parroquia 

por eso yo quisiera compañeros pedirles que brindemos todo el apoyo para la 

señorita y su corte de honor todo sea en beneficio de los niños. 

Señor Paúl Gordón.- Muchas gracias compañeros agradecerle también a la 

señorita Ariana y su corte de honor, a mí también me gusto la propuesta de 
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recuperar los juegos tradicionales que se han ido perdiendo y esta idea que la 

señorita Ariana está proponiendo es innovadora para nuestra parroquia, felicitarle y 

decirle que cuenta con el apoyo del gobierno parroquial de El Quinche; por tal 

motivo señor secretario solicito se tome a votación el proyecto presentado por la 

señorita Ariana Cadena. 

 

Señor Luis Yánez Da la noción de proyecto del día de niño presentado por la 

señorita Ariana Cadena  

 

NOMBRES SI NO 

Alexandra Gordon     

Paul Gordon    

Pablo morales    

Lic. Nicolás Pineida     

  

 

Secretario Carlos Muenala.- Por una decisión unánime queda aprobado el 

proyecto presentado por la señorita Ariana Cadena.  

 

Señor Paúl Gordón.- Para culminar con el tema quisiera pediré a la compañera 

Alexandra encargada de la comisión de cultura ayuden a la señorita Ariana en la 

coordinación del evento y cuenten con todo el apoyo de todos los que conformamos 

el gobierno parroquia de El Quinche  

 

Señor Luis Yánez.- Solo una pregunta Arianita como se está coordinando el 

horario del evento. 

 

Señorita Ariana Cadena.- Ahí tengo un pequeño problema porque yo tenía pensado 

realizarlo a las 11h00, pero hay grupos de catecismo donde acuden la mayoría de 

niños por esta razón tenía pensado hacerlo en la tarde; pero por mí no hay ningún 

problema yo estoy dispuesta a llevarlo a cabo en la mañana o en la tarde.  

 

Señora Alexandra Gordón.- Una pregunta Arianita has tenido pensado posterior a 

este realizar otro evento.  

 

Señorita Ariana Cadena.- Este es mi primer evento pero tenía pensado realizar un 

evento el 11 de junio con el ballet de cámara pero este asunto está pendiente 

porque tengo que coordinar el día la hora y el lugar que se va a llevar a cabo porque 

ellos lo primero que me pidieron es que el coliseo debe estar lleno y que yo les de los 

refrigerios sobre esto no habría problema el problema sería llenar el coliseo pero con 
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todo estoy coordinando este asunto y cuando este algo concreto yo les comunicare 

para que me apoyen en la coordinación. 

 

Señor Paúl Gordón.- Bueno gracias al apoyo de todos los presentes está aprobado 

el proyecto por la señorita Ariana les ruego me disculpen mientras ustedes dialogan 

acerca del tema voy a pedir un receso de 15 minutos para poder alistar y verificar 

las actas. 

 

Señor Luis Yánez.- Deberíamos coordinar de una vez para empezar con la 

publicidad, tomando en cuenta que se necesita de la participación de todos en 

conjunto para que el evento salga de la mejor manera. 

 

Magister Pablo Morales.- Se debería planificar bien el evento y este a su vez se lo 

podría ir realizando cada semana con los niños o el grupo de adultos mayores, 

porque les vemos con todo ese entusiasmo. 

 

Señora Alexandra Gordón.- Compañeros sería bueno que Arianita cuente con todo 

nuestro apoyo, que no se sienta sola porque ella tiene en mente algunos proyectos 

pero por el momento deberíamos concéntranos en el proyecto por el día del niño y 

que mejor brindándole el apoyo en las diferentes actividades. 

 

Magister Pablo Morales.- Al ser este un evento de suma importancia yo les pediría 

si ustedes están de acuerdo que el día jueves nos reunamos con todas las reinas y 

ahí poder ir definiendo punto por punto las actividades por el día de niño. 

 

Señor Luis Yánez.- Lo importante es que toda esta responsabilidad no recaiga solo 

en la Reina, si bien es cierto el proyecto es de Ariana cada uno de nosotros debemos 

ser responsables del cuidado de los niños, hacer la invitación a cada grupo de 

jóvenes que hay en la parroquia para poder compartir responsabilidades; los errores 

nos sirven para aprender y rectificar todo, estamos a tiempo de programar el día y a 

hora para que se lleve a cabo el evento. Ustedes saben que en agosto es el mes del 

arte y la cultura y deberíamos adelantarnos en pedir colaboraciones y así fomentar 

la cultura en nuestra parroquia; aquí había buenos grupos de danza que hoy en día 

ya no existen y podríamos ir rescatando esto. 

 

Srta. Ariana Cadena.- Por eso no habría ningún inconveniente yo conversaría con 

las demás chicas para comunicares y poder realizar la sesión el día jueves. 

 

Licenciado Nicolás Pineida.- Señor presidente estamos hablando con la señorita 

reina para ver si existe la posibilidad de reunirnos con sus compañeras y poder 
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tratar este tema del proyecto del día del niño, para lo cual le quería solicitar para 

que a través de su autoridad se digne a convocar a todas las reinas de los barrios 

para el día jueves a las 15h00. 

 

Señor Paúl Gordón.- No habría problema pero necesito que la señorita reina me 

haga llegar un oficio para yo poder tener algún antecedente y así poder convocar a 

cada una de las señoritas reinas. 

 

Srta. Ariana Cadena.- Pasando a otro tema quiero mencionar que me he puesto en 

contacto con la señorita Kelly Paladines quien me pidió que le ayudemos a ver si se 

puede dar unos cursos de inglés y de ser posible se los realizaría en todos los 

barrios y comunas de El Quinche, para lo cual me permito entregar a cada uno de 

ustedes este proyecto que les acabo de comentar, muchas gracias. 

 

Señor Paúl Gordón.- Una vez que hemos tratado el tema del proyecto del día del 

niño, les pido de favor retomar el primer punto del orden de día que es la 

aprobación de actas. 

 

Ing. Diana Arteaga.- Nuevamente Muy buenas tardes con todos, considerando que 

se han tratado algunos temas importantes en mi ausencia como la publicación de 

actas en la página web del GAD parroquial; debo mencionar que para hacer esto se 

necesita tener los documentos aprobados y legalizados para de esta manera yo  

poder entregar la información a Carlitos, “es por eso que el señor presidente me 

solicito que se le remita nuevamente las copias de las actas 008, 009, 010, 

012,013 y la 014 que Carlitos les debió haber emitido en la anterior reunión”. 

 

Señor Paúl Gordón.- En ese sentido y si ustedes están de acuerdo yo les entregaría 

las actas para poder realizar un análisis y se lo podría tratar en una sesión 

ordinaria. 

 

Señor Luis Yánez.- Entonces aquí nos haría falta el acta número 11. 

 

Ing. Diana Arteaga.- Si es verdad el acta N 11 es la que trata acerca del recorrido 

de obras y tendría que coordinar con las personas que fueron al recorrido. 

 

Lic. Nicolás Pineida.- Eso sería lo mejor tener las actas para analizarlas 

detenidamente y solicitarle también señor residente se tome en cuenta el horario de 

las sesiones estas podrían ser en la tarde para no tener inconvenientes en nuestros 

lugares de trabajo, salvo el caso de asuntos importantes como la visita de alcalde o 

de alguna autoridad solo ahí se podría sesionar en la mañana. 
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Señor Paúl Gordón.- El tema del horario de sesiones es un tema que se debe tratar 

en una próxima reunión.  

 

Ing. Diana Arteaga.- Entonces compañeros dejamos en constancia que se han 

entregado las actas 008, 009, 010, 012, 013, 014 para que sean aprobadas en la 

próxima reunión quedando pendiente el acta N 011 que trata el tema del recorrido. 

 

Tercero.- Tratar el tema de la Programación y Elección de la Reina de El Quinche. 

 

Señor Paúl Gordón.- Este tema ustedes habían solicitado que se lo trate en esta 

reunión en un oficio que ingresaron a secretaria pero si no tenemos aprobada las 

actas no se podría continuar. 

 

Alexandra Gordón.- Yo solicitaría y acogiéndome a las palabras del Doctor 

Valdivieso que por favor se no hagan llegar las actas y la documentación necesaria 

sobre el tema que se va a tratar en las sesiones, para poder analizar detenidamente 

y poder argumentar en las sesiones  

 

Ing. Diana Arteaga.- Solamente quisiera señalar nuevamente que las actas que 

íbamos a tratar el día de hoy ya se les hiso llegar. 

 

Lic. Nicolás Pineida.- Yo quisiera señor presidente que de una vez tratemos el 

tercer punto del orden del día porque aquí aprobamos que únicamente se iban a 

realizar tres programas que son: la elección de la reina, el día de la madre y la 

sesión solemne; porque ya está la reina y usted hiso la delegación a la compañera 

Alexandra y a Luis para que el programa salga de la mejor manera no sé qué 

asunto más se puede tratar sobre este tema. 

 

Señor Paúl Gordón.- El asunto es que llego un oficio solicitando que se trate este 

tema en la próxima reunión, el señor presidente solicita se de lectura al oficio 

presentado por la señora Alexandra Gordon y el señor Luis Yáñez.  

 

Señor Luis Yáñez.- Si sobre ese tema había un error en el acta porque se menciona 

como delegados de este programas a la señora Alexandra Gordon y al magister 

Pablo Morales y el delegado en este caso era mi persona, este era el tema que se 

solicitaba tomen en cuenta para la próxima reunión.  

 

Ing. Diana Arteaga.- Estos asuntos serian de revisarles muy bien porque para el 

programa de pregón de fiestas estaban delegados la señora Alexandra Gordon y el 



 

ACTA - 020 
Sesión Ordinaria 

Lunes 30 de mayo de 2016 

Página 8 de 8 
 

magister Pablo Morales, mientras que para el programan de elección de la reina de 

El Quinche estaban delegados la señora Alexandra Gordon y el señor Luis Yánez.  

 

Señor Paúl Gordón.- Por consiguiente compañeros primero se debería hacer el 

análisis de todas las actas para aprobarlas y ahí si poder tratar este tema; porque la  

última sesión que se realizo fue para tratar el tema de las fiestas y el tema de la 

emergencia, para lo cual se ausento el compañero magister Pablo Morales, por eso 

compañeros lo más recomendable y ahora que ustedes tienen las actas en sus 

manos analicemos y en la próxima reunión procedemos a aprobarlas, muchas 

gracias por su asistencia.  

 

Sin tener otro punto que tratar se da por terminada la sesión siendo las 18:19 horas y se 

notificará para la próxima sesión mediante convocatoria emitida por el Sr. Presidente.  

 
Para constancia de la aprobación del Acta firman:  

 

 
 


